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 ( Δاحد صحيح . ضع عامϭ جد إقتراحϭلكل سؤال ي×  ΏسΎن المنΎفي المك )  

૚૙૚ૠمكΎن الذي رتبته   في ال ( 1 +  ૝    عدد الكسرىϠصل لΎ5204 ,34237بعد الف  ϡنجد الرق   

      2                    ,      ૜                   ,             ૝ 

.૙   لعدد   ا(   ૙૙૛ × √૛૚ૢ +  ૙. ૢૢૢ × √૛૛૚
 يسϭΎي       

      ૝√૛૚ૠ
                   ,      ૡ√૛૚૜

                    ,   ૛√૛૛૚
             

�  لتكن العبΎرة(  = −(√૛ + (ࢇ + ࢈) − √૜)    ࢇحيث ϭن  ࢈Ύعددان حقيقي ϭࢇ = −√૜ +     يسϭΎي � فنجد. ࢈

       √૛                     ,    −√૛                   ,         −√૛ − √૜ 

۰ۯࡱ�    نعتبر أنفي الرسϡ المقΎبل . (  =        يسϭΎي  ૚�૛�  فنجد.  ABCمسΎحAEF   ϭ�૛  ΔمسΎحϭ �૚   Δ  ࢞

 ࢞ ૛                     ,            ૛࢞      ,                    ࢞      

................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

ࢇنعتبر العددين        = √૝ + ૛√૜      ϭ࢈ = √૝ − ૛√૜    

1  )  Ώࢇأ( احس૛    ϭ࢈૛   Ώاحس ϡࢇ     ث૛ ૜࢈ ૜ࢇ  ثϡ استنتج أن       ࢈ࢇ   احس૛    ... // ... )Ώ)Ώ࢈ + = ૡ  

૝√بين أن العدد       (  − ૛√૜ ×  
૛−√૜૝            العدد ΏϭϠمق ϭه √૝ + ૛√૜ (૝ + ૛√૜) 

ࢇ حيث     ࢟ϭ    ࢞نعتبر العددين  (  + ࢈ = ࢇϭ         ࢞ − ࢈ =  ࢟

૛࢞(أ( بين أن       = ૚૛        ϭ࢟૛ = ૝          Ώاحس ϡ࢞ث      ϭ࢟   

࢞(Ώ( بين أن  + ࢟ = ૛ࢇ      ϭ૛࢞ ࢈ − ࢟ ࢇثϡ استنتج أن   = = √૜ + ૚      ϭ࢈ = √૜ − ૚ 

૛−૛૙૚ૢ( بين أن          × (√૜ + ૚) ૛૙૛૙  × (√૜ − ૚)૛૙૚ૢ = √૝ + ૛√૜ 

    

 ϡمستقي Δقطع ϡارس[ A B ]     حيثAB = 5 cm  .  Δبع في صفحΎت    

 

 
 

 

     /   ............................     :العدد  .......................:العدد الرتبي  **  ......................................... :التϠميذ **

   

   

   



   ۴۰       حيث  [ A B ]من    E     ϭF تينابن النقط (  
۳૝ۯ = ۳۴ ૝ = 

 A Fاحسب ( 2

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

O , I , J )   )  مدةΎر متعϭΎي بمحϭمستϠل Ύمعين      ϭ= 1 cm    OI = OJ 

 .   A( 2 , 3 )    ϭB( 5 , 1 )     ϭC(−5 , −1 )      ϭD(−2 , −3 )     ϭN( 2 , −3 )( أ( عين النقΎط 1

 JD = JN(ج(  أثبΕ أن   Ώ)(CD)    //(AB)                   ......1(  أثبΕ أنّ 1

Δعين نقط )   E   من (AB)   ࡱ࢞   حيث = √૛ − ૝ 

3( ϡالمستقي )OE(  يقطع )CD Δفي النقط )F  . 

=  ࡲ࢞ × ࡱ࢞(Ώ(  بين أن   3    .......         [ EF ]منتصف   O أثبΕ أنّ  ( أ(3 −(√૛ − ૝)૛
 

   Mفي    (AB)يقطع  ( DJ)المستقيK   ϭ ϡفي      (BF)يقطع       J( ϭ المΎر من AB)المستقيϡ المϭازي لــ (  

ۻ۲۸۲بين أن               = ۴۹۴۰   

�࢞   حيث   (AD) من   G   عين نقطΔ(أ(    = ۻ۲۸۲بين أن      ثϡ    ࡳ࢞ =    ۵ۻ۸۽

   )Ώ)  استنتج أن     
૛ ۻ۸۲ۼ =  ۵ۻ × ۵۴۰ۻ × ۴۹ + ۴۰
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